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Regionális vers- és prózamondó verseny./6. Tirpák arató bálItthon együtt./6.

A NYOSZ elnöksége a sóstói szökőkutat is megcsodálta nyíregyházi 
látogatása során./3. Munkánk nyomán életre kelt a záhonyi Tájház/7.

Elmaradtak a sportrendezvények, de azért jól éreztük magunkat Napkoron. A zuhogó eső miatt úgy dön-
töttünk, hogy a sportrendezvényt Nyíregyházán tartjuk szeptember 22-én az Erdei Tornapályán./7

1951 őszén új 
fiúként kerültem 
be a Debreceni 
Református Kol-
légium Gimnáziu-
mába, itt ismertem 
meg új osztálytár-
saim között Végh 
Antalt.

Mi akkor annyit 
tudtunk róla, 
hogy jánkmajtisi 
parasztgyerek, aki 

Zsiga bátyja jóvoltából jutott be a híres 
gimnáziumba. Jó kedélyű, vidám fiú, aki 
azonban így sem tudta egészen eltitkolni, 
hogy a kulákság vádjának veszélye ott 
lebegett családja feje felett.

Végh Tóni érettségi után képesítés nél-
küli pedagógus lett valamelyik bihari 
faluban, jómagam némi kis ügyességgel, 
vagy inkább ma már így mondanám, egy 
határozott huszárvágással az egri főiskola 
magyar szakos hallgatója lettem. 

Több évig alig tudtunk egymásról. Ami-
kor már néhány éve Szabolcsban tanítot-
tam, olvastuk a hírt, hogy egy vasárnap, a 
nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházban 
irodalmi délután keretében bemutatkozik 
többek között Végh Antal, a fiatal író is. 

A hír igaz volt. Margócsy tanár úr meleg 
szavakkal vezette be a reménykeltően 
tehetséges ifjú alkotót. Azután Tóni olvasni 
kezdett. A novellában a közös emlék felis-
merésének öröme közepette hallottam az 

egykori refis történetet Náci bácsiról, d. dr. 
Farkas Ignácról. A hittanár úr egy alkalom-
mal otthon hagyta a szemüvegét. Magához 
intett egy fiút, és így szólt hozzá: „Menjen 
haza, kisfiam, otthon van a feleségem, a 
nagytiszteletű asszony – kezet kell neki 
csókolni –, és hozza el a szemüvegemet.” 

Kis híján felkiáltottam a nézőtérről: – 
Igaz, így volt, nagyszerű mesélő vagy, 
Tóni! Teltek múltak az évek, Tóni körül 
szépen, következetesen és határozottan 
gyűrűztek az „irodalmi botránynak” számí-
tó körök. A felkavart Állóvíz, és A térképen 
nem található miskolci színházi bemutató 
igencsak megalapozták írói hírnevét. Ter-
mékeny volt, sokat író, nyugtalan és szóki-
mondó. Nem véletlen, hogy újabb és újabb 
„irodalmi vállalkozásokba” is kezdett. 

Amiért mindezt elmondtam, az csak 
azért történt, mert jómagam általa kerültem 
be a magyar szépirodalomba. 

A Nyugati utakon című kötetében – mint 
közismert – fiktív leveleket küldöz élmé-
nyeiről. A kedves Henriettének címezi az 
Átlibbenve Kanadába című írását. Ebben 
többek között elmeséli, hogy Iván nevű 
barátja – aki a torontói egyetemi könyv-
tárban dolgozott – elvitte munkahelyére 
őt is. Az egyetemnek – mint írja – hetven-
ezer hallgatója van, s maga a könyvtára 
nagyobb, mint az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetem összes új és ócska létesítmé-
nye együtt. És innentől idézem az eredeti 
szöveget: „A barátom azt mondja: tegyünk 
egy próbát, mondjak egy Magyarorszá-

gon megjelent köte-
tet, s nézzük meg, 
hogy itt, az egyetemi 
könyvtárban meg-
található-e? Csur-
ka István, Mezei 
András, Ágh István, 
Ratkó József, velük nem is érdemes kísér-
letezni. Iván különböző gombokkal, külön-
böző jelzéseket adott le, aztán pillanatok 
alatt egy szalag már szállította is a kívánt 
köteteket. De mondok ám egy olyan köte-
tet, hogy attól elájul az az automata! 

Megpróbáltuk! Magam is csak teljesen 
véletlenül tudok ennek a kis füzetecskének 
a létéről, onnan, hogy egy volt iskola-
társam, egy Szabolcsban tanító barátom, 
Csermely Tibor a szerzője. Nyírbogdány 
község dűlőnevei. Kiadta a Nyírbogdányi 
Községi Tanács. 

Néhány perc múlva ott volt az aszta-
lunkon a kötet. Kidobta a gép... Most mit 
csináljak? Ájuljak el én?” (Az igazsághoz 
hozzátartozik, hogy nem pontos a cím, de 
egyébként a hír igaz!) 

Nemigen hiszem, hogy valaki is dicsek-
vésnek tekinti, hogy egy tizedrangú, iga-
zán csak szűk lokális jelentőséggel bíró 
írásomról tettem említést ebben a levélben. 
Tóni is azért említi ezt, mert ezzel bizo-
nyítja, hogy milyen teljes az ottani egyete-
mi könyvtár magyar gyűjteménye. 

Én sem ájultam el – csak egy kicsit 
örültem. 

Dr. Csermely Tibor 

Csermely Tibor 90 éve született Végh Antal

Divatbemutató – kvízjátékok – élménybeszámolókDivatbemutató – kvízjátékok – élménybeszámolók
A Sóstóhegyi Nyugdíjasok 

Szervezetében, június 12-én 
fantasztikus programban volt 
része a mintegy 60 klubtár-
sainknak, a divatbemutatós, 
kvízjátékos, úti beszámolós 
rendezvényünkön. A nyír-
egyházi „Orchidea Szalon” 
plus size modelljeit csodál-
hattuk meg, melyeket Mudri 

Zsuzsa klubtársunk, (a sza-
lon dolgozója), nagy oda-
figyeléssel megszervezetten, 
alapos előkészítés után tárt 
elénk. A program kezdetekor 
Gulyás Barbara, tulajdonos 
videó chathben üdvözölte 
a jelenlévőket, és röviden 
bemutatta szalonját.

Simon Józsefné, kultúrfelelős

Pócspetri aranylakodalmasai./13.Pócspetri aranylakodalmasai./13.

Alvégesi Tánccsoport arany-útja./8.Alvégesi Tánccsoport arany-útja./8.

Csodálatos három napot töltöttünk 
együtt Bogácson. Az első nap a szállás-
helyek elfoglalása után a strand felfe-
dezésére indultunk. A második nap egy 
szafari túra keretében ismerkedtünk 

Szomolyovál és környékének neve-
zetességeivel. Vacsora természetesen 
nem maradhatott ki a pincesor meg-
tekintése sem, ahol az egyik pincében 
megkóstolhattuk a zamatos nedűket is.   

Kirándulás Bogács-Szomolyára

SPORT NAP
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Generációnk
Az országos nyugdíjas folyóirat legutób-

bi, júniusi számában több olyan olvasni-
valót találhat a fogékony szellemű idős 
ember, melyek teljesebbé teszik napjaink 
világának ismeretét. Nem politikáról van 
szó, hanem azokról a dolgokról, ame-
lyek kortársainkat a leginkább érdeklik: 
a nyugdíjasok valódi helyzetéről, meg-
élhetési gondokról, inflációról, a reális 
összegű nyugdíjakról, a nyugdíjemelésről, 
sőt további feladatokról, amelyek például a 

Nyugdíjas Parlamentben megfogalmazódtak: milyen programok-
ra kell koncentrálni a majdani nyugdíjreform munkálatai során. 
Az Országos Szövetség új elnöke, Meskó László fontosnak 
tartja, hogy változtassunk eddigi hozzáállásunkon: „Az eddigi-
nél jobban oda kell figyelnünk egymásra és magunkra. Fel kell 
erősítenünk meglátásainkat, véleményünket, javaslatainkat, és a 
problémák megoldása érdekében tennünk kell!”  Erdélyi Tamás

Jegyzet
Nyári örömök, 
nyári feladatok
„Kell az árnyék és kell a fény,
Hogy meglásd miért érkeztél,
És, ha úgy érzed, túl hosszú a tél,
A nyár majd pótol mindenért”.
 (dalszöveg)

Ismét megérkezett a nyár, s bízunk benne, hogy csak szép 
pillanatai lesznek. A tartalmas nyugdíjas élethez hozzátar-
toznak a feladatok is, amit nyáron is igyekszünk a legjobban 
elvégezni.

Sokunknak még megadatik, hogy pár hetet az unokákkal 
töltsünk. Ez sorolható a legkedvesebb elfoglaltságok közé. 
Az ellátásukon kívül a szórakoztatásukkal is foglalkozni 
kell. Várnak az örömteli felfedezések a játszótereken, stran-
dokon, kirándulásokon. Élni kell ezekkel a lehetőségekkel, 
mert olyan gyorsan elrepülnek a gyermekévek, és kell, 
hogy maradjanak csodálatos emlékek az unokákkal töltött 
évekről.

A nyugdíjas egyesületek is tartanak nyári szünetet, de 
nem áll le teljesen a találkozások szervezése, hiszen van-
nak dalos, táncos, sportos események, kirándulások, egyéb 
összejövetelre alkalmas programok. Örömmel látjuk, hogy 
ezeken is fáradhatatlanul részt vesz az idős korosztály, 
hiszen tudjuk, hogy az egyesületi, baráti, családi találko-
zások gyógyírt hoznak a betegségekre, fájdalmas emlékek 
elfeledésére. Éljünk ezekkel a lehetőségekkel, gyűjtsük 
nyári emlékként a közösen megélt eseményeket.

Ha nyár, akkor lakásfelújítás vagy csak festés, nagytaka-
rítás. Ilyenkor kiválogatjuk felesleges tárgyainkat, ruháinkat 
és valamilyen módon megszabadulunk tőlük. Mi nyugdíja-
sok gyakran gondolunk az elmúlt évekre, évtizedekre, nem 
árt selejtezni az emlékek között is.

Mindenkinek van egy csomagja, amit magával hozott. 
Benne van a neveltetése, a gyerekkora, a szerelmei, a 
boldogsága, a szomorúsága, az álmai, a reményei, a csaló-
dásai, a sikerei és a kudarcai. Jó nagy csomagot cipelünk 
mindannyian. Egyszer ki kellene nyitni azt a csomagot, és 
átválogatni. Kidobni semmit sem szabad, csak ha már meg-
forgattunk a kezünkben mindent, ami szép volt és azt is, ami 
nem, szembenéztünk mindennel, és elgondolkodtunk rajta. 
Ezek után az egyik lezárható zsebbe el kéne tenni mindent, 
ami feleslegessé vált, de kidobni nem szabad, csak egy új 
csomagot kell belőle összerakni, egy kevésbé káoszosat 
és egy sokkal őszintébbet, hogy amikor eljön az idő és 
újra átválogatjuk, minden rendben legyen a fejünkben, a 
bőröndünkben. Egy új életbe egy könnyebb csomaggal kell 
megérkezni, ahol nem nézegetjük naponta a zsebbe elzárt 
fájdalmakat, hanem gyűjtögetjük az új élményeket a csoma-
gunkba. Kell a hely az újnak, a szépnek, a jónak.

Kívánok minden Kedves Olvasónak szorgalmas élmény 
gyűjtögetést, kellemes nyarat, tartalmas időtöltést!

 Schmidt Pálné, elnökségi tag

Választmányi ülés
Nyíregyháza és Térsége 

Nyugdíjas Szövetség félévzá-
ró választmányi ülésén készült 

gulyásleves főzés képei. Min-
denkinek kellemes pihenést 
kívánunk. Lőkösné

Félévszázad
Június 17-én Hajdúböször-

ményben, az Óvónő Képzőben 
vettem át ünnepi tanácsülésen 
az 50 éve végzett kollegáimmal 

együtt az arany díszoklevelet! 
Az eseményen jelen voltak a 
még élő tanáraink is.

 Jakab Vicuska

Idősek Akadémiája
Ajándék egy 

csodás könyv!
Május 7-én Nyíregyházán 

Idősek Akadémiája előadója 
Tóth Attila, a Szabolcs-Szat-
már-Bereg Vármegye rendőr-
kapitánya volt, aki az adat-
halász és az internetes bűnö-
zésről, a megelőzésről tartott 
tájékoztatót a VMKK-ban az 
idősebb generáció számára. 

Június 8-án dr. Pap Károly-
lyal, a SzSzBVK JAOK osz-
tályvezető főorvosával talál-
kozhattak az érdeklődők, az 

Idősek Akadémiájának 4. 
előadása keretében, melynek 
témája, az idős korban elő-
forduló nőgyógyászati kórké-
pek és kezelési lehetőségeik 
volt. Tavaszi rendezvényso-
rozatunk június 22-én zárult, 
mikor is Dr. Papp Katalin, 
a Debreceni Egyetem Egész-
ségtudományi Karának egye-
temi docense az Életritmus-
bioritmus témakörében tartott 
előadást.

Hálás KÖSZÖNETEM érte 
Dr. Bene Ágnes gerontológus-
nak. Jó lenne, ha mindenki átta-
nulmányozhatná. Pozitívan Idő-
södni. Nos igen.
Juhasz Lászlóné Ria örömtánc oktató.

A Sóstóhegyi Nyugdíjasok Szer-
vezetének Vadrózsa Tánccsoportja, 
Vegyeskara és az Öreg Fiúk énekkara – 

Borsi Gábor meghívására – harangodi 
„Kemencés napon” vett részt. A Vadró-
zsa tánccsoport tagjai (a tánccsűrben) 
bemutatták az érdeklődőknek a „Kalo-
csai karikázó” című táncukat, majd 
kalocsai dalcsokrot, adott elő – a Makó 
Pál kísérte – a „Vidám nagyikból” és 
az „Öregfiúkból” álló vegyeskórus. A 
férfiak is bemutatták a „Katonadalok” 
csokrukat, amit Makó Pál és Tarcsa 
János közös citera programja és Simon 
Józsefné szólóénekes dalcsokra köve-
tett.  Simon Józsefné

Figyelmes házigazdák, remek program

A fenti című program 
keretében az egy éven 
át működő szakkörö-
kön készített tárgyakból 
nyílt bemutató kiállítás a 
nyíregyházi Váci Mihály 
Kulturális Központ-
ban. A tárlaton gyöngy, 
mézeskalács, makramé 
és quilling technikával 
készült tárgyakat lát-

hattak az érdeklődők. A 
megnyitón Nagy Edina, 
a Nemzeti Művelődési 
Intézet vármegyei igaz-
gatója köszöntötte a meg-
jelenteket, majd Mészá-
ros Szilárd, a Kulturális 
Központ igazgatója nyi-
totta meg a különleges 
kiállítást, mely június 
18-ig volt látható.

„Tudásunkkal kézenfogva a közösségekért”
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Április 14-én új elnököt, 
elnökséget és felügye-

lő bizottságot választott a 
Magyar Nyugdíjasok Egyesü-
leteinek Országos Szövetsé-
ge (NYOSZ) küldöttgyűlése. 

Az ország egyik legnagyobb, 
nyugdíjas szervezeteit tömörítő 
szövetség Meskó László nyug-
díjas újságírót választotta meg 
új elnökének. Az Országos Szö-
vetség feladatának tekinti az 
időskorúak, nyugdíjasok érdek-
védelmét, érdekérvényesítését, 
az időseket érintő intézkedé-
sek véleményezését, javaslatok 
kidolgozását. Kiemelten fontos 

feladat a nyugdíjak értékálló-
ságának megőrzése és a nyug-
díjasok társadalmi megbecsült-
ségének erősítése. Továbbra is 
céljuk a hagyományőrzés, az 
egészségügyi és fogyasztóvé-
delmi tájékoztatás. Szorgal-
mazzák más korosztályokkal a 
közvetlen párbeszédet, különö-
sen az élhető, fenntartható helyi 
környezet, természetvédelem 

és energiatakarékosság ügye-
iben! A jövőben is fontosnak 
tartják a nyugdíjas szerveze-
tek összefogását, az időskorúak 
egységes fellépésének elérését.
Az új vezetőség tagjai:
Elnök: Meskó László. Alelnökök: 
Román Demeterné, Szrenka Pálné, 
Müller János, Szendrődi György. 
Elnökségi tagok: Holcsikné Brummer 
Mária, Vas Lászlóné, Véghné Reményi 
Mária, Stikel János.

Immár második alkalommal rendeztük 
meg, május 25-én a nyírturai IKSZT 

épületében és udvarán a Pünkösdi 
Vigadalom programunkat. 

Múlt évben indítottuk el ezt az eseményt, 
melynek apropója, hogy a Covid járvány 
miatt elmaradtak rendezvényeink helyett 
(főként a hagyományos Idősek Karácso-
nya) pótoljuk egy tavaszi programmal. 
Célul tűztük ki, hogy a Pünkösd köré épít-
jük az egésznapos rendezvényt, így első 
lépésként utána néztünk Pünkösdi hagyo-
mányoknak, és próbáltuk megvalósítani az 
ünnepkörhöz kötődő szokásokat. 

Az eseményt Mikó Gábor Nyírtura tele-
pülés polgármestere nyitotta meg, köszönt-
ve a jelenlévő időseket valamint meghívott 
vendégeinket. Idén az Együtt az Úton 
Egyesület klubtagjait és vezetőit láttuk 
vendégül, múlt évben pedig Nyírtass csa-
patát. Az eseményt megtisztelte jelenlété-
vel és aktív részvételével Román Deme-

terné is, a Sz-Sz.-B. Vármegyei Nyugdíjas 
Szövetség elnöke. 

A Vigadalomban nagy létszámban vettek 
részt időseink, és nagyon sok nevezője is 
volt a játékos vetélkedőknek. Tíz külön-
böző játékos, ügyességi feladatot kellett 
teljesítenie minden jelentkezőnek, majd az 
elért pontszámok alapján a legügyesebbek-
ből választottuk meg Pünkösd Királyát és 
Királynőjét. Az eredményhirdetést követő-
en a Király és Királynő ünnepi díszbe öltö-
zött, és megkapta a megérdemelt kupát, 
majd az Udvarhölgyeikkel, Lovagjaikkal 
elfoglalták helyüket a napközben feldíszí-
tett lovaskocsin.

A településen nagy létszámmal egy kör-
menetre indultunk, melynek első megállója 
a Polgármesteri Hivatal udvara volt, ahol 
polgármester úr köszöntötte és látta ven-
dégül a megválasztott Királyt és Királynét 
illetve népes „alattvalóit”. A helyszínen 
átadásra került a királyi jogar és az uralko-
dást jelképező aranyalma is. A körmene-

tet végigkísérte Péter János és csapata is, 
akik gondoskodtak a jó hangulatról zene-és 
énekszóval. A rendezvény helyszínére vis�-
szaérkezve elfogyasztottuk a klubtagjaink 
által készített töltött káposztát és finom 
házisüteményeket, majd vártuk a nap művé-
szeit. Vendégeink voltak a Móricz Zsig-
mond Színház művészei, Tóth Kálmán és 
Horváth Margit, akik operett- és más sláge-
reket adtak elő. Ezt követően sem hagyott 
alább a lendület, kötetlen szórakozás, ének-
lés és tánc vette kezdetét! 

A rendezvény nagyon jól sikerült, min-
denki nagyon jól érezte magát, tartalmas 
napot töltöttünk együtt. Várjuk a következő 
évben is ezt a programot, hiszen hagyo-
mányként szeretnénk évről-évre megtartani. 

Köszönet minden résztvevőnek, jelen-
lévőnek, a klubtagjainknak az előzetes 
készülődésben való aktív részvételükért, 
és köszönet minden kollégának, akik segí-
tették munkájukkal a rendezvény sikeres 
lebonyolítását.� Szervezők

Új elnöke van a NYOSZ-nak

Nyírtura-Sényő Klub: Pünkösdi Vigadalom

A Nyugdíjasok Országos 
Szövetségének küldöttgyűlése 

április 14-én új elnököt, elnök-
séget és felügyelő bizottságot 

választott. Román Demeterné 
Magdikát továbbra is megvá-
lasztották alelnöknek. Magdika 
javaslatára csapatépítő tréning-
re hívta meg az új elnökséget 
a megyei szövetség elnöksége.

Nemrégiben egy ismerkedési 
est keretében meghívott ven-
dégként jelen volt a Nyíregyhá-
za és Térsége Nyugdíjas Szövet-
ség elnöke, Szabóné dr. Csiszár 
Gabriella és az elnökség tagjai. 
Bevezetésként a Nyíregyházi 
Őszi Napfény Nyugdíjas Egye-
sület tagjai színvonalas műsor-
ral kedveskedtek a vendégek-
nek. A kölcsönös bemutatkozás 

után Meskó László, a NYOSZ 
új elnöke ismertette a legfonto-
sabb feladatokat, célokat, amit 
a nyugdíjasok érdekében tenni 
szeretne az elnökséggel együtt. 
Ezután kötetlen beszélgetés 
formájában véleménycserére 
került sor. A következő két nap 
10-e, 11-e munkával telt (töb-
bek között a „Balatoni Ran-
devú” lebonyolításával kapcso-
latos feladatok megbeszélése). 
Kikapcsolódásként Magdika 
elvitte az új elnökséget Sóstóra 
az állatparkba, valamint meg-
nézték a zenélő szökőkutat. 

� Lőkösné

Ezúttal a Sóstói Múzeumfalu adott helyet 
a nyíregyházi Idősügyi Tanácsa májusi ülé-
sének. Az idei Idősek Világnapját itt szeret-
nénk megtartani. Sikerült a rendezvénnyel 
kapcsolatos fontosabb kérdéseket egyeztetni, 
pontosítani a Múzeumfalu igazgatójával. Ezt 
az eseményt szeptember 29-én, esőnap ese-
tén október 2-án szervezzük meg. Szó esett 

a „MESÉLD EL NEKEM…” c. pályázat 
eredményhirdetéséről is. Megállapodtunk, 
hogy az Alkotó Idősek pályázat kiállításának 
megnyitója 2023. szeptember 28-án lesz a 
Váci Mihály Művelődési Központban. Az 
alkotásokat 2023. szeptember 22-én pén-
teken és 25-én hétfőn 9 és 17 óra között 
lehet majd benyújtani a Művelődési Központ 
I. emeleti galéria szintjén. A Szépkorúak 
Sporttalálkozóját az idén, csak az ősszel tud-
juk megszervezni.� Fintor Károlyné

A megyénkbeli nyugdíjaso-
kat különösen fájdalma-

san érintik az elszabadult 
árak.

Szabolcs-Szatmár-Bereg vár-
megyében a legalacsonyabb 
az egy főre jutó átlagnyug-
díj, alig több mint 128 ezer 
forint. Kiemelten fontos és 
sürgető feladat a járandóságok 
értékállóságának megőrzése, 
ahogyan az idősek társadalmi 
megbecsültségének erősítése és 
érdekvédelme is – hangzott el a 
Magyar Nyugdíjasok Egyesü-
leteinek Országos Szövetsége 
(NYOSZ) közelmúltban tartott 
kihelyezett ülésén Nyíregyhá-

zán, ahol a városi és megyei 
nyugdíjas szervezetek is kép-
viselték magukat. Az elnökség 
tagjait Román Demeterné újra-
választott alelnök, a Szabolcs-
Szatmár-Bereg Megyei Nyug-
díjas Szervezetek Szövetsége 
elnöke köszöntötte, aki mint-
egy fél évszázados szakmai 
tapasztalattal büszkélkedhet az 
idősellátás területén.

Együtt többre megyünk!
– A nyugdíjak nem tartanak 
lépést az inflációval, hónapról 
hónapra veszítenek reálérté-
kükből, ezért valódi és miha-
marabbi nyugdíjkorrekciót 

sürgetünk. A 
k o r m á n y -
tól egyelőre 
csak ígére-
teket kaptak 
az idősek 
egy majda-
ni, kiegészítő 

emelésre vonatkozólag. Ahogy 
mondani szokták, erre hivat-
kozva ma nem adnak tejet, 
kenyeret a boltokban… – nyi-
latkozta Román Demeterné, 
akinek ebben a ciklusban az 
önkormányzatokkal és egyházi, 
civil szervezetekkel való kap-
csolattartás, a szociális ellá-
tás területén pedig az elérhető 

szolgáltatások, pályázati lehe-
tőségek feltérképezése, s azok 
közérthető kommunikációja, 
menedzselése lesz a feladata.

A NYOSZ vezetősége nem 
tétlenkedik, az egységes fellé-
pés és hatékonyabb érdekérvé-
nyesítés érdekében együttmű-
ködési tárgyalásokat folytat a 
Nyugdíjas Szervezetek Egyez-
tető Tanácsával. Meskó László, 
a szövetség új elnöke úgy véli, 
összefogva többet tehet, ered-
ményesebb lehet a két szerve-
zet, hiszen céljaik közösek: a 
magyarországi nyugdíjas társa-
dalom jobb létének elősegítése 
az élet megannyi területén. � PI

Csapatépítő tréning

Őszi nagyrendezvények

Ígéretekből nem lehet kenyeret venni

Így írunk mi
Több éve, számtalan „szánalmas találko-

zásom és annak papírra vetése” visszaiga-
zolja a címben leírtakat. Most a közelmúlt 
ismét adott rá alkalmat, hogy ne menjek el 
csak úgy a téma mellett és írjak erről. 

Az írásom egy fiatal romaasszonyról és 
4-5 éves kisfiáról szól. Szombatonként itt-
ott, mindig más helyen, álldogálnak kettes-
ben Nyíregyházán. Sejtem és tudom, teszik 
ezt azért, hogy valaki vagy 
valakik adjanak pár forintot 
nekik. Nem kér a gyerek 
anyja, de a vak is látja, 
hogy milyen szerencsétlen 
még a tekintete is. 

Kicsit már ismerős 
vagyok neki, úgy vettem 
észre. Rá is kérdeztem, 
hogy honnan jött. Nagy-
cserkeszről – mondta. 
Régről tudom, hogy ott 
sokan élnek. Volt alkal-
mam megtapasztalni ezt, 
mert hajdanán a feleségem, 
mint védőnő, sokszor járt 
arrafelé, és néha én vittem 
ki kocsival oda. Örültek 
a „védőnéninek” és talán 
ez is eszembe jut, amikor 
ezzel a piac melletti fiatal asszonnyal talál-
kozom. Adok neki néhány forintot és meg-
köszöni, de álldogál tovább. Ebben az a 
„különbség” másoktól, hogy nem kunyerál, 
csak gondolom „tudja”, hogy észreveszik. 
De, hogy őszinte legyek, alig veszik észre. 

Volt nekem hozzá hasonló „ismerősöm” 
a piacon pár évvel ezelőtt, de a mostani 
nem ugyanaz. Viszont volt Erdélyben egy 
hasonló esetem, arról is írtam a Kelet-
Magyarországban és a nyugdíjasok lap-
jában is. Az olyan történet volt, hogy a 
végére sokunknak „nedves volt a szeme”. 
Az is egy roma kislány volt Nemesbükön. 
A kiránduló csoportunkhoz jött, ahol mi 

éppen a templomkertben 
eszegettünk. Szépen fel volt 
öltözve és kb.10-12 éves 
lehetett. Egy szatyor volt 
nála, de csak állt és semmi 
más. Rákérdeztem, hogy 
miért vagy itt. Elmondta 
magyarul, hogy nincs otthon 
mit enni, és gondolta, hogy 
a magyaroktól hátha kap 
valami ennivalót. Megesett 
rajta a szívem, mert nem 
kéregetett az sem. Szóltam 
a társaimnak. Vegyes volt a 
fogadtatás, de aztán „meg-
nyíltak a szívek” és tele 
lett a szatyorja a magyarok 
adta élelmiszerrel. Kide-
rült, magyar iskolába jár és 
szép tiszta ruha volt rajta. 

A szomorú az volt, hogy az „ellenzők”, 
bár végül megenyhültek, de azok akarták 
a gyerek elküldését, akik a búcsún gyóntak 
és áldoztak. 

Ilyen az élet, a Piac előtti részen álldogá-
ló kismama eszembe juttatta a fenti történe-

tet. Természetesen 
van ettől eltérő eset 
is, de észre lehet 
venni, melyik, aki 
kér és másra költi, 
és melyik, aki tény-
leg csak a mának él. 

Volt például pár éve egy furcsább ese-
tem, de annak nem „dőltem” be. Híre járta 
a városban, hogy egy jól öltözött, csinos 
és szép lány leszólít férfiakat és kétszáz 
forintot kér, mert nincs pénze hazamenni a 
vonattal. Sokan elhitték, de aztán egy-két 
hét után eltűnt „a szépség”. 

Mivel én már csak ilyen vagyok, én az 
Érkert koldusasszonyával is szót váltot-
tam. Gyerekkocsiban tologatta azt, amit 
itt-ott kidobtak, és ő ezt összeszedte. Volt 
benne egy kis elegancia is, mindig „kezét 
csókolomot” köszöntem neki. Néha kért 
egy kávéra valót, de ez sem koldult, hanem 
amit összegyűjtött a kidobott lomokból, ő 
azokat hazavitte a Guszevba, ahol lakott. 
Állítólag a szemétbe dobott élelmiszerek-
kel malacot tartott, és ez így megint más. 
El is neveztem „Az Érkert Madonnájának”. 
Megmutattam neki a KM-ban, hogy ott a 
fényképe és nagyon örült neki.

Nos, ez vagyok én és vannak rajtam kívül 
mások is, akik így gondolkodnak e témá-
ban, szerintem ez nem rossz dolog. Vegyük 
észre azokat, akik elesetteknek látszanak, 
adni nem szégyen. 

Mindezt lejegyezte:  
Dombóvári István.

Én már csak ilyen vagyok!
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Június 30-án a Pócspetri Nyugdíjas 
Egyesület tagjai és vendégei egy rendkí-

vüli közgyűlésen vettek részt. Öt házaspár 
együtt ünnepelte az 50. házassági évfor-
dulóját: Simon János és felesége, Marika, 
Májer József és felesége, Margó, Holp 
György és felesége, Julianna, Mester Mik-
lós és felesége, Anikó, Somos József és 
felesége, Margó. A Pócspetri Polgármes-
teri Hivatal Házasságkötő termében az 
anyakönyvvezető előtt ünnepélyes kere-
tek között újra megerősítették házassági 
fogadalmat. Tamás György polgármester 
köszöntőjét követően a jubiláló házaspárok 
élő zene kíséretével vonultak át a műve-
lődési ház szépen feldíszített termébe. A 

finom ebéd lakodalmas menüből állt, és 
több díszes torta, finom sütemény került az 
asztalra mindenki örömére. A Petri Citera 

Zenekar jóvoltából vidám hangulatban fer-
geteges tánccal záródott.  

� Andicsku Andrásné egyesületi tag

4 NYUGDÍJASÉLET – 2023/07.Információ 13NYUGDÍJASÉLET – 2023/07. Egyesületi élet

A fehérgalléros bűnözök az idősek 
tapasztalatlanságát, naivitását hasz-

nálják ki.

A világ folyamatosan változik, akárcsak 
az emberek szokásai, a koronavírus-világ-
járvány pedig az online térbe terelte azokat 
is, akik korábban próbálták a virtuális 
világtól távol tartani magukat. Közéjük tar-
tozik a nyugdíjasok jelentős része, akik a 
bezártság hónapjaiban megtanulták kezelni 
az okostelefont, tabletet, megismerték a 
Skype-ot, rátaláltak a közösségi oldalakra. 
A csalók pedig az informatikai tudásuk 
hiányosságait, a naivitásukat használják 
ki gátlástalanul; persze nem csak ők cél-
pontok. A veszély mértékét jól jelzi, hogy 
nő az online csalások száma, egyre többen 
esnek bele a bűnözők csapdájába, sokan 
pedig szégyenükben nem is merik bevalla-
ni, hogy ezreket, százezreket, legrosszabb 
esetben milliókat veszítettek forintban, 
ékszerekben.

Gátlástalan bűnözők 
– Ma már minden ötödik bűncselekményt 

az online térben követnek el, interneten, 
sms-ben, telefonon próbálják kicsalni az 
emberek banki adatait, nem létező árucik-
ket eladni számukra, vagy azzal pénzt sze-
rezni, hogy rokonuk, elsősorban az unoká-
juk bajba került, s ezért azonnal készpénzre 
van szükség, amit majd egy futárnak kell 
odaadni, vagy külföldről megadnak egy 
bankszámlaszámot, ahová azonnal pénzt 
kell utalni – sorolta a legismertebb és 
legelterjedtebb bűnözői módszereket dr. 
Kovács Attila rendőr alezredes. A várme-
gyei rendőr-főkapitányság bűnmegelőzé-
si osztályának vezetője és munkatársai 
kortárs képzésre invitálták a vármegyei 
nyugdíjasszervezetek képviselőit. Most 
nem egy előadást kellett meghallgatniuk 
a résztvevőknek, hanem játékos feladatok 
megoldásával még inkább elmélyíteni a 
tudásukat, hogy azt majd a kortársaiknak, 
a nyugdíjasklubok, egyesületek tagjainak 
továbbadják. A plakátkészítés, a szituá-
ciós játék, a vers- vagy történetírás alatt 
a hat csapat tagjai bizonyították, hogy 

kreatívak, nincsenek híján a humornak, a 
rímekben sem elveszettek, a tesztkérdések 
a valós tudást felmérve azt is megerősítet-
ték, elméletben kiválóan tudják, mire kell 
minden esetben figyelniük, milyen jelek 
utalnak arra, hogy csalók próbálják behá-
lózni őket.

– Nagyon fontos, hogy ilyen kortárs 
képzéseken részt vegyünk, hiszen mi 
úgy nőttünk fel, hogy volt becsületszó, 
tisztesség és hitelesség. Az élethosszig 
tartó tanulás jegyében élünk, nekünk is 
fel kell zárkóznunk a 21. századhoz. Az 
okoseszközök világában élünk, ezt mi 
eddig nem vagy nem nagyon ismertük, ám 
az utóbbi években meg kellett tanulnunk a 
használatát. Nagyon sok kortársunk csak 
így tud kapcsolatot tartani a családjával, 
gyermekek, unokák élnek külföldön vagy 
nagyon messze, s ritkán van lehetőségük 
hazajönni – utalt a tudásszerzés fontos-
ságára Román Demeterné, a vármegyei 
nyugdíjasszervezetek szövetségének elnö-
ke, megjegyezve: a tudásbeli lemaradásu-
kat is el kell ismerniük.

Összekuporgatott forintok 
– Ahogy én szoktam mondani, a fehér-

galléros bűnözök ezt a tapasztalatlanságot 
használják ki. A mi jóhiszeműségünkre, 
tisztességünkre utaznak. Mi még mindig 
elhisszük azokat a meséket, amikkel meg 
lehet minket téveszteni. Volt olyan nyugdí-
jasunk, akit az unokázós csalók úgy vertek 
át, hogy nincs is unokája – érzékeltette egy 
példával, mennyire kifinomult, profes�-
szionális a kommunikációjuk, ebben az 
esetben arra játszottak rá, hogy az éjszaka 
közepén, álmából felkeltve az idős ember 
nem tud azonnal racionálisan és pontosan 
gondolkodni.

– Borzasztó, amikor az idős emberek 
évek, évtizedek alatt összekuporgatott 
forintjaikat veszítik el, amit a legtöbb 
esetben a temetésükre tesznek félre, hogy 
ez ne legyen teher a családnak. Nagyon 
sokat kell tanulnunk és beszélnünk az 
online bűnözésről, a módszerekről, hogy a 
lehető legkevesebb áldozata legyen ezek-
nek a bűnözőknek – fogalmazott az elnök, 

aki hozzátette: a nyugdíjasklubok, -szer-
vezetek vezetői a következő alkalommal 
a saját tagjaiknak adják tovább a tudást és 
tapasztalatot. Az sem kizárt, hogy hasonló 
feladatok megoldásával adják át az infor-
mációkat. Ilyen, hogy ismeretlen személy-
nek soha ne adják meg a személyes és 
banki adataikat, a jelszavakat, bankkártyá-
hoz tartozó PIN-kódot. A legkisebb gyanú 
esetén hívják a családtagokat, barátokat és 
a rendőrséget! Ha állítólagos banki alkal-
mazottól érkezik a hívás, tegyék le a tele-
font, hívják a bankjukat vagy menjenek be 
személyesen. Aki nem csaló, nem kér az 
azonosításon túl sem számlaszámot, sem 
CVC-számot, és arra sem kíváncsi, mennyi 
pénz van a számlán, mert pontosan látja. 

– Nehéz tudomásul venni, de muszáj: 
azért, mert mi nem csapunk be senkit, 
minket átverhetnek a gátlástalan embe-
rek – jegyezte meg Román Demeterné, 
s minden fórumot kihasznál arra, hogy 
kortársait figyelmeztesse a veszélyekre, és 
észszerű gyanakvást vár tőlük, önmaguk 
védelmében.

Rengeteg a próbálkozás 
– A teszt kérdéssora nagyon hasznos volt 

– emelte ki a feladatok közül a 35 tagot 
számláló vásárosnaményi Esze Tamás 
Nyugdíjas Klubot képviselő Vincze And-
rás. Mint megtudtuk, ismeretségi körében 
sajnos van, akit sikerült a csalóknak meg-
károsítani, és szerencsére olyan is, aki még 
időben kapcsolt, azonnal letette a telefont, 
nem dőlt be az átverésnek. 

– Rengeteg próbálkozásról tudunk, és 
ezek ellen csak úgy lehet felvenni a harcot, 
ha megfelelő tudás birtokában vagyunk, 
ha megbeszéljük, mikor mire figyeljünk. 
Én magam egy álvillanyszámlát kaptam, s 
mivel tudtam, hogy az állítólagos szolgál-
tatóhoz semmi közöm, azonnal kidobtam 
a csekket – mesélte. Sajnos – ez is tapasz-
talat – nem egy ember ezzel szemben 
kifizetné, mert félne, hogy a tartozásának 
súlyosabb következménye is lehet. 

� B.M.
(Megjelent a Kelet-Magyarországban)

Üzenik mindenkinek: ne add meg senkinek!

Negyedszáza-
dosak lettek
Megalakulásának huszonöt 

éves jubileumát ünnepelte a nyír-
egyházi a Luther Rózsa Evangé-
likus Nyugdíjas Egyesület június 
27-én. Ez alkalomból köszöntöt-
te a közösséget – a szövetségünk 
nevében – Román Demeterné 
elnökasszony.

Időutazás őseim világába. A máriapócsi Nyugdíjas 
Egyesület kirándulásán teljesült egy nagyon régi vágyam: elju-
tottam a Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeumba, ahol szinte 
megelevenedtek előttem ruszin őseim, mindez különlegessé és 
felejthetetlenné téve számomra ezt az utat.  � Nyári Józsefné

A Petri Öregfiúk a Hortobágyi Népzenei Ünnepen sike-
resen szerepeltek.

Kétszeres arany. A Pócspetri Nyugdíjas Egyesület tánc-
csoportja, és az Öregfiúk Dalárdája részt vett a „XIII. Országos 
Nyugdíjas Ki-Mit-Tud és Népek Tánca- Népek Zenéje” döntőjén, 
Hajdúszoboszlón. Nagy örömünkre mindkét versenyszámban 
Arany minősítést kaptunk. � Májerné Margó

A Pócspetri Nyugdíjas Egye-
sület Tagjaival buszkirándu-
lást szerveztünk Szlovákiá-
ba a Dobsinai jégbarlangba. 
A kiránduláson részt vett a 
Megyei Nyugdíjas Szövetség 
elnökasszonya, Román Deme-
terné is. A Dobsinai jégbarlang 
a világ egyik legjelentősebb 
jégbarlangja, amelyet a fekvése 
tesz igazán különlegessé. Túl-
nyomó részét jelenleg jég tölti 
ki, amely néhol a mennyezetig 

ér. A jégbarlangig az út fárasz-
tó volt ugyan, de a különleges 
látvány mindenért kárpótolt 
minket. Kirándulásunk követ-
kező állomása, Pálháza volt. A 
füzérradványi Károlyi-kastélyt 
is bejártuk. A könyvtárszobában 
kapott helyet a „Szatmári asztal”, 
ezen írta alá Gr. Károlyi Sándor 
a Rákóczi féle szabadságharcot 
lezáró szatmári békét 1711-ben

� Májer Józsefné 
� egyesületi elnök

Nem fáztunk meg 
a jégbarlangban

„Ötven éve kéz a kézben”„Ötven éve kéz a kézben”
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A nyírteleki Nyírfa Nyugdíjas Egyesü-
letünk hosszú hétvégés programját június 
utolsó hetében a Nemzeti Kegyhelyünk 

Zarándokházában, Máriapócson tartotta. 
Vacsora előtt közös misén vettünk részt, 
elcsendesedve gyertyát gyújtva emlékez-
tünk elhunyt szeretteinkről. A Családvár 
nagytermében baráti beszélgetésre került 
sor, ahol terveinket ismertettük és ezt köve-
tően születésnaposainkat tortával köszön-
töttük. Táncosaink rögtönzött táncpróbát 
tartottak a teremben. Másnap megláto-
gattuk Máriapócs és Pócspetri történelmi 
nevezetességeit. Köszönjük a Kegyhely 
dolgozóinak és kis papjainak a szeretett 
vendéglátást.� Nagy László

Hosszú hétvége a kegyhelyen

A gondosan előkészített, lebonyolítás-
hoz felkészült stáb várta – az esős 

időt jósló előrejelzés ellenére is – azt a 
hatszáz fős sportot szerető tagjainkat, 
akik eljöttek a Kerekerdő turisztikai 
központ helyszínére.

Először a meghívott megyei és városi 
vezetők köszöntötték tagjainkat. Majd 
Román Demeterné elnökasszony az egész-
séges életmódról szólt, és megköszönte a 
versenyre érkezőknek, a vezetőknek, a ren-
dezőknek azt a munkát, amit a szervezésbe 
fektettek. Az elnökasszony bemutatta az 
országos elnököt, Meskó László urat. Az 
elnök úr méltatta a megyei szövetség mun-
káját, mely az országban példaértékű. 

Ez a mai rendezvény is megmutatta, ahol 
ötvenhat öt fős csapat regisztrálta magát, 
hogy mindenképpen szeretne indulni a ver-
senyen. A közben zuhogó eső miatt úgy 
döntöttünk, hogy a sportrendezvényt későb-
bi időpontban, Nyíregyházán tartjuk meg 

szeptember 22-én az Erdei Tornapályán. 
A nap folyamán rendőrségi bemutató és 
előadás várt a résztvevőkre, majd finom 
ebéddel zártuk a jó hangulatú rendezvényt.

� Nagy László

X. Sportnap Napkoron – vetélkedés nélkül
A nyíregyházi Fegyveres Erők és 

Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas 
Klubja életképei:

Dalkörünk fellépéssel ünnepelte 
Nyíregyháza újra telepítésének 270. 
évfordulóját a Városnapon (1. kép).

A szokásos negyedéves név- és szü-
letésnaposokat, kerek születésnaposo-
kat ünnepélyesen köszöntöttük.

A 2022. évről az előírt beszámolókat, 
az idei munkatervet és pénzügyi ter-
vünket a közgyűlésünk elfogadta.

Megyénk Nyugdíjas Szövetsége által 
Napkor-Kerekerdő Turisztikai Köz-
pontban szervezett nyugdíjas találko-

zón részt vettünk (2. kép), és a Megyei-
Városi Könyvtárban a Régiós vers- és 
prózamondó versenyen valamennyi 
előadónak gratulálhattunk, közöttük 
Cseh András tagtársunknak 2. helye-
zésével az országos megmérettetési 
lehetőséghez (3. kép).

A nagymihályi társ Katonai Nyug-
díjas Klubbal Hajdúnánáson a Gyógy-
fürdőben találkoztunk, ahol az elnök-
helyettes a Szlovák Katonai Szövetség 
Tanácsa által adományozott 30 éves 
Jubileumi Emlékérmét adta át klubunk 
részére az eddigi eredményes együtt-
működésért.

Vármegyei tanulmányúton ismer-
kedtünk megújult kastélyainkkal, ter-
mészetvédelmi nevezetességeinkkel és 
egyházkultúránkkal Vásárosnamény-
ban, Nagyaron, Cégénydányádon és 
Kocsordon (4.).� Szluk István

Gazdag nyáreleji programok

Közel 600 nyugdíjas jött el 
a találkozóra, annak reményé-
ben, hogy a 10 órai kezdésre 
eláll az eső és a gyönyörű kör-
nyezetben játékos sportvetél-
kedéssel ösztönzik egymást a 
mozgásra. Az eső nem állt el, 
de nem haragszunk rá, mert 
nagyon kell a növényeknek. 
A sportverseny elmaradt, egy 

későbbi időpontban meg lesz 
tartva az erdei tornapályán. 
Volt egészségügyi prevenci-
ós mérés, masszázs, szépség 
tanácsadás, valamint bűn-
megelőzési tájékoztató. Jóízű 
beszélgetésekkel, ismerkedé-
sekkel, finom ebéddel így is 
kellemesen telt a napunk. 

� Schmidt Ilona

Az eső ellenére, mi útra kel-
tünk és mindannyian megje-
lentünk a kijelölt időpontra. A 
köszöntések sorozata után, az 
esőben sportolni nem tudtunk 
volna, de a sok egyéb prog-
ram színesítette ezt az esős 
napot. Barátok, ismerősök 
találtak egymásra, szuper jó 
nap volt ez a mai is. Finom volt 
az ebéd. Hálás köszönetünk, 
mindezért a feledhetetlen szép 
rendezvényért! 

� Juhász Lászlóné

Jóízű beszélgetések Hálás 
köszönet

Vers, mese, játék. A Nyírfa Nyug-
díjas Egyesület mesesátrában láttuk 
vendégül a Nyírteleki Városi Gyermeknap 
kis vendégeit. Szabó Vera saját gyermek-
verseivel és meséivel, Hanuszikné Erzsike 
versmondással kedveskedett.�Nagy László

Szomszédolás. A Nyírteleki 
Asszonykórus meghívást kapott a 20 
éves jubileumát ünneplő Nagycserkeszi 
Asszonykórus Egyesület ünnepségére. 

Bory várban jártak. A Borbányai Marga-
réta Nyugdíjas Egyesület tagjai Székesfehérváron 
jártak, ahol meglátogatták a Bory várat és sétát 
tettek a belvárosban is.� Baranyai Imre, elnök

Nordic Walkingozás
Május 22én délutánt a „régebben fiatalokkal” együtt töltöttük az időt töltöt-

tük egy kis Nordic Walkingozással. Szép időben, sok szúnyog kíséretében, jót 
gyalogoltunk.� Torma László

A Nyírfa Nyugdíjas Egyesületünk meg-
hívást kapott a május 20-án megren-

dezett Szabolcs-Szatmár-Bereg Várme-
gye Napja rendezvényre, melyet az idén 
Szabolcs községgel közösen rendezett 
meg a Megyei Önkormányzat. 

Seszták Oszkár elnök úr és Csegei László 
polgármester megyei és helyi kitüntetettek-
nek díjakat adtak át. Az ünnepi beszédet dr. 
Navracsics Tibor területfejlesztési minisz-
ter tartotta. A történelmi emlékhely ava-
tó után az egyházak képviselői, valamint 
Fekete Károly püspök úr szentelte meg az 
emlékhelyet. Az újjáépített Tomori-kúriát 

az átadás előtt dr. Gaál Sándor esperes 
szentelte meg. Ezután kulturális műsorok 
következtek, ahol tánckarunk nagy sikerrel 
adta elő a kalocsai táncát.� Nagy László

Megyenapon Szabolcson

1. 2. 3.

4.
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A leveleki Őszi Levél Nyugdíjas Egye-
sület tagjai több sikeres fellépésen 

bizonyították, hogy „nem csak a 20 éve-
seké a világ”. Mi is tudunk még örömet 
szerezni másoknak és magunknak is! 

Bizonyíthatjuk, hogy közös összefogás-
sal sikereket érhetünk el, mellyel nem csak 
az egyesület, de a község hírnevét növel-
hetjük. Március 15-én mi is részt vettünk 
a közös éneklésben, majd előadtuk a Szat-
mári tájakon című táncunkat. Ugyanezzel 
a tánccal szórakoztattuk a közönséget a 
görög bálban, sőt az Országos Ki mit tud? 
elődöntőjén és a Döntőben is Hajdúszo-
boszlón, ahol Arany Oklevelet kaptunk, a 

Leveleken rendezett Krétakör Művészeti 
Versenyen pedig Kiemelt Arany minősítést 
adott a zsűri, ráadásul még egy hatalmas 
ajándékkosarat is adományozott számunk-

ra. Köszönjük a résztvevők kitartó munká-
ját, a tánctanárunk, Szalkayné Szénégető 
Krisztina kiváló, lelkes oktatását. Köszö-
netet mondunk a leveleki Önkormány-
zatnak is, hogy biztosították számunkra 
a tánctanulást. A fellépéseket meghálál-
va mi részt vehettünk azon a csodálatos 
kiránduláson, amit a polgármesterünk, Dr. 
Turóczyné Dr. Székely Anita szervezett 
Budapestre, a Magyar Zene Házába. A 
táncon kívül versmondó versenyeken is 
helyt álltunk. A Megyei Szavalóversenyen 
3. helyezést ért el Ákli Mártonné, A Ki mit 
tud? Döntőjében Hajdúszoboszlón pedig 
Kiemelt Arany Oklevelet kapott.� Ákli 
Mártonné

Tavaszi fellépések és sikerek

A SZILVA FÜRDŐBEN. A leveleki ŐSZI 
Levél Nyugdíjas Egyesület tagjai ebben az évben már 
második alkalommal vettek részt Vásárosnamény-
ban, a Szilva Fürdő Nyugdíjas Napi rendezvényén. 
Ilyenkor a nyugdíjasok kedvezményes áron, 1300 Ft-
ért vehetik igénybe az egész napos fürdőzést.

Tavaly is meghirdette a Meséld el!... iro-
dalmi pályázatot a nyíregyházi önkormány-
zat és az Idősügyi Tanács. Az ünnepélyes 
eredményhirdetésen első-második-harma-
dik díjakat és különdíjakat, illetve emlék-
lapokat adtak a 15 pályázónak. Számtalan 
téma szerepel az írások között, a nyertes 
munka címe: Miénk itt a tér, amelyik a Kos-
suth tér épületeiről, történéseiről, és egykori 
lakóiról mesél. A szerző Stevanyik András.  

– Hálás köszönet azoknak, akik vették a 
fáradságot és megosztják a város közönsé-
gével emlékeiket – emelte ki Ilyés Gábor, a 
Meséld el! pályázat zsűrielnöke. 

– Ad élményeket nyilván, és ha törté-
nészként visszatekint az ember, azért jó 
néhány évtizedre – mert itt a gyerekkor jó 
része a ’40–50-es évekhez köthető –, azt 
azért látni lehet, hogy mekkorát változott 

a világ, hogy az emberben az élmények 
megmaradnak idős korára is. Akár jók, akár 
nem jók. De nagyon sok munka egyébként 
vidám dolgokról szól. Általában az emberek 
idősebb korban visszatekintenek – szólt a 
díjkiosztó ünnepség előtt dr. Ulrich Attila 
alpolgármester.

A szépkorú emberek büszkék gyereke-
ikre, unokáikra, gyakran rajzolják meg a 
családtörténetet. Mások a város múltjáról, 
az átalakulásról, az épületek változásáról, 
és az embereknek ehhez való viszonyáról 
írnak. Ez a témája az I. díjas alkotásnak is, 
melynek címe: Miénk itt a tér. Egyediek és 
közösségiek is ezek az élmények, melyek a 
nyíregyházi Kossuth térhez kötődnek. Nagy 
történelmi változások és apró hétköznapok.

– Belecsempésztem a saját élménye-
imet, mert gyerekkoromban itt laktunk 

a közelben. Arról írtam, ami itt ezzel a 
térrel kapcsolatos, hogyan nézett ki a ’60-
as években, a ’70-es évek elején. A gomb 
alakú lámpáknál hogyan lehetett cserebo-
garat szedni. Azon belül megkülönböz-
tettük, hogy kinek volt fekete hátú – amit 
parasztnak hívtuk –, vagy a piros hátú 
királyokat. Itt volt a Nyírtourist helyén 
valamikor egy édességboltszerű kenyér-
bolt. Ott lehetett kapni azokat a különle-
ges női szeszélynek hívott süteményeket, 
amit gyerekkoromban nagyon szerettem. 
Lehet, hogy ma is szeretném, csak talán 
megszűnt vagy már nemigen lehet kapni” 
– így beszélt első díjas írásáról Stevanyik 
András.

A tervek szerint 2024-ben az eddig 
elmaradt kötetek is napvilágot látnak, 
nagy terjedelemben és elegendő példány-
számban. A közeljövőben pedig meghir-
deti az újabb pályázatot az önkormányzat 
és az Idősügyi Tanács.�Fotók: Szarka Lajos 

Június 20-án a nyíregyházi Móricz Zsig-
mond Megyei és Városi Könyvtár adott 
helyet a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Nyugdíjas Szervezetek Szövetsége regi-
onális versenyének. Városunkat kettő, 
megyénket kettő, a Hajdú-Bihar Megyei 
Nyugdíjas Szövetséget négy szavaló kép-
viselte. A versenyzőknek egy Petőfi Sán-

dor és egy szabadon választott verset kel-
lett előadni. Nagyon szép szavalatokat 
hallhattunk.

A zsűri négy versenyzőt juttatott tovább 
a szeptember 12-i országos döntőbe.
A zsűri tagjai voltak: Tomasovszki Anita (elnök), 
Oláhné Gócza Krisztina, Szabó Veronika.
A helyezettek: 1. Szabó Sándor - Sóstóhegyi 

Nyugdíjasok Szervezete; 2. Cseh András - Fegyveres 
Erők és Rendvédelmi Szervek Nyugdíjas Klub - 
Nyíregyháza; 3. Ákli Mártonné - Őszi Levél Nyugdíjas 
Egyesület - Levelek.
Különdíjas: Kissné Virág Ilona - Csegei Nyugdíjas 
Egyesület - Tiszacsege.

Köszönjük minden versenyzőnek a szín-
vonalas szereplést!� Schmidt Ilona

A leveleki Őszi Levél 
Nyugdíjas Egyesület 
kirándulás szervezett. 
Nagy örömünkre velünk 

tartott  Román Demeter-
né, megyei elnökünk. Az 
idegenvezetőnk, Jámbor 
István, most is nagy lel-

kesedéssel irányította a 
csoportot. Úticélunk a 
Dunakanyar volt. Elő-
ször Szentendrén áll-
tunk meg. Itt megnéztük 
a Duna-partot, a híres 
Marcipán múzeumot. 
Második megállónk 
Esztergom volt, a világ 
legnagyobb Bazilikája. 
Esztergomból kisvona-
ton utaztunk Szlováki-
ába, Párkányba. Utolsó 
úticélunk Visegrád volt. 
� Ákli Mártonné

Meséld el!...

Regionális vers- és prózamondó verseny

A duna-kanyari kiránduláson

Látogatóban
A nyíregyházi Idősügyi Tanács június 

20-án megtartott ülésén csak két napirendi 
pont szerepelt, Vári Zoltán, a Sóstói Szivár-
vány Idősek Otthona igazgatója bemutatta 
az Otthon működését, valamint Nagyné 
Hermányos Zsuzsanna, a Nyíregyházi Szo-
ciális Gondozási Központ igazgatója tájé-
koztatója alapján – az általa irányított – 
Gondozási Központ működését ismerhettük 
meg be.� Fintor Károlyné

A Nyugdíjas Értelmiségiek 
Egyesülete Nyírbátor tagjai 
egy nagyon vidám, hangula-
tos délutánt töltöttek együtt. 
Szalonna sütéssel egybekö-
tött Férfinapot ünnepeltek! Az 
egyesület hölgy tagjai műsorral 
és ajándékkal kedveskedtek a 
„teremtés koronáinak”. Termé-
szetesen a sütögetés közben 
előkerültek az étvágygerjesztő 
nedűk, a finom házi sütik kísé-

retében. Miután ettünk, ittunk, 
beszélgettünk, egy véget alig 
érő nótázás következett. Cso-
dálatosan éreztük magunkat, 
de közben szakítottunk időt, 
hogy együttérzéssel gondol-
junk Zupkó Marika klubtár-
sunkra, aki éppen ebben az 
időben komoly műtéten esett 
át. Innen is szeretettel gondol-
tunk rá, és mielőbbi gyógyulást 
kívánva neki!� Tóth Árpádné 

Ajándék a 
„teremtés koronáinak”

Jó hangulatbanJó hangulatban
A Nyugdíjas Értelmiségiek 

Egyesülete Nyírbátor tagjai 
a  II. negyedévi névnaposo-
kat köszöntötték mai összejö-
vetelük alkalmával az egyéb 
aktuális dolgok megbeszélése 
mellett. Ezen kívül még az 
egyesület két delegáltja részt 
vett az Idősügyi kerekasztal 
alakuló ülésén a Polgármes-

teri Hivatal dísztermében. 
Nagyon jó hangulatban telt el 
ez a délután is!� Tóth Árpádné
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A Római Katolikus Egyház-
község nevében kívánok Babják 
Péternek egészséget az élethez, 
a Mezőladányi Idősek Klubjának 
30 éves vezetésért pedig a Jó 
Isten áldását! Adja Isten, hogy a 
betöltött 89 esztendő után együtt 
ünnepelhessük a 90-et! Az új 
elnöknek pedig Bakó Sándor-
né Agárdi Évának erőt és lel-
kesedést, hogy a „szépkorúak” 
érezhessék: szükség van rájuk, 
szeretve vannak!  Németh János

A Jó Isten áldása kísérje

A vásárosnaményi Vadvi-
rág Kórus meghívást kapott 
az ,,Itthon, együtt, közösen 
Szabolcs-Szatmár-Bereg-
ben” című projekt keretein 
belül „Ki Mit Tud?” a nép-
dalok világából” népdalkör-
versenyre. Ennek szellemé-
ben Szabolcsi népdalokat 
és csárdásokat adtunk elő. 
Majd külön kérésre meg-

emlékeztünk Dankó Pista, 
híres cigányprímás szüle-
tésének 165. évfordulója 
alkalmából az ,,Egy csillag 
sem ragyog fenn az égen 
„ című nótával, melyet a 
közönség közös éneklés-
sel és tapssal jutalmazott. 
Ezúton is köszönjük a szer-
vezőknek a meghívást. 

 Vadvirág Kórus

A népdalok világában

Életre kelt a Tájház
Záhony Város Nyugdíjas 

Egyesületének tagjai „életben 
tartják” a város Tájházát. Már 
több mint egy éve az egyesület 
lelkes tagjai vállalták a Tájház 
belső és külső környezetének 
rendbe tételét. Május 6-án 
tagjaink fiatalos lendülettel 
életet vittek az épületben, 
többek között a függönyök 
frissen mosva, keményítve 
kerültek vissza a helyükre. Az 
idős épület szinte fellélegzett.  
A belső takarítás mellett, az 
épület előtti részen, a fű levá-
gása, a bokrok formázása is 
megtörtént. Mindezek mel-
lett Révész Ottó és felesége, 

közösségünk tagjai felajánlot-
tak a Tájház részére a csa-
ládi hagyatékból kettő darab 
vászonban hímzett asztalterí-
tőt. Szintén az egyesületünk 
tagja Sajtos Sándorné Klárika 
is, aki elhozta – a jelenleg 
a 94 éves – édesanyja fiatal 
korában szőtt házi szőttesét.
 Varga Katalin

Nagy öröm ért bennünket 
2022/2023 nevelési évben, a 
falunkban élő Szűcs Istvánné 
(Ica néni) és Kerülő Jánosné 
(Marika néni), a helyi Nyug-
díjas Klub tagjai óvodánkban 
rendszeresen segítenek. Példá-
ul a karácsonyi és farsangi elő-
készületekben sütéssel kedves-
kedtek a gyerekeknek. Együtt 
gyúrtak, nyújtották díszítették 
a süteményeket, melyeket sütés 

után közösen el is fogyasz-
tottuk. Kedvességükkel hozzá-
járulnak a népi hagyományok 
megismeréséhez, megőrzésé-
hez, melyet nagy szeretettel 
köszönünk nekik.

 Nyitrai Marianna
 Balsa Meseház Óvoda 

 Intézményvezetője

A nyíregyházi Konzerv-
gyári Nyugdíjas Egyesület 
kirándulást szervezett Sza-
bolcs községbe és Tokajba. 
Román Demeterné Magdiká-
nak köszönhetően kapcsolatba 
kerültem a Szabolcsi Nyugdí-
jas Egyesület elnökével Vál-
la Mihállyal, aki mindenben 
segítségemre volt. Meglátogat-
tuk a Szabolcsi Földvárat, a 
Tomori-kuriát, a Múzeumot, a 
Református Templomot.

Mindenhol idegenvezető tájé-
koztatott és még filmvetítés 
is társult hozzá. Majd vendé-
gül láttak házi készítésű süti-
vel. Lesétáltunk a Tisza part-
ra, ahol a folyóról énekeltünk, 
még egy kicsit táncoltunk is. 

Hálás köszönetünk mindenért, 
majd viszonozzuk kedvességü-
ket, szeretetüket! Ezt követte 
tokaji utunk, itt ebédeltünk, 
fagyiztunk, kávéztunk, hajón 
kirándultunk a Bodrogon és a 
Tiszán. A végén pedig borkósto-
lásra mentünk a Szerelmi pince-
sorra. Juhász Lászlóné 

A nyíregyházi Simeon és Anna Nyugdí-
jas Egyesület csigacsináló versenyt rende-
zett. A verseny költségeit az önkormányza-
ti Civil Alapból kapott – vissza nem térí-
tendő – támogatásból 
fedeztük. A készítéshez 
szükséges kellékek az 
egyesület tagjainak 
rendelkezésére állnak, 
mivel hagyomány 
már a csigakészítés. A 
szükséges tésztát egyik 
tagunk összeállította és 
kigyúrva hozta el. Majd 
két tagunk a szükséges méretre vágta a 
tésztát. Hagyomány az is, hogy a dobogón 
végzők külön ajándékot kapnak. A bíráló 
bizottság tagjai szerint az a három fő lehe-

tett, akik az előkészítést végezték, ezért 
ők nem tudtak részt venni a versenyben.. 
A döntés után az első három helyezett 
megkapta az ajándékot és a zsűrinek is járt 

a munkájáért jutalom. 
Külön öröm volt szá-
munkra, hogy az idén 
végig részt vett a ver-
senyen a legidősebb, 92 
éves tagunk is. Ő ezért 
külön ajándékot kapott. 
Az izgalmak elcsende-
sedése után a vezetőnk 
minden egyes induló-

nak szerény ajándékot adott, így akik nem 
kerültek be a helyezettek közé, azok sem 
távozhattak üres kézzel.

 Puskásné Majoros Ilona, elnök

Együtt gyúrtak
Szabolcsban

vendégeskedtünk

Izgalmas csigacsináló verseny
Nyíregyházi örömtáncosok a vasutasnapon.

Nyíregyházán itt kaptunk 
helyszínt, hogy mozgásigényün-
ket közösen, csoportosan kielé-
gítsük. Nagyon jó kapcsolatot 
ápolunk az egyetemmel, külö-
nösen dr. Bene Ágnes geronto-
lógussal. Az egyik táncóránkon 
például egy meglepetés könyv-
vel ajándékozott meg. Nagyon 
boldog voltam, a címe: Pozitív 
idősödés. Több alkalommal is 
interjút adtam Ágika hallgató-
inak, nyugdíjas egyesületem 
életéről és a Szenior Örömtánc-
oktatói pályafutásomról. Mint 
ismert, valóban pozitívan pró-
bálok idősödni! 15 éve vagyok 
egyesületi elnök, valamint 5 és 
fél éve örömtánc oktató. Mind-

kettő csodás élményt, feladatot, 
kikapcsolódást, nyújt számom-
ra. Nem negatívan, hanem pozi-
tívan, állok a dolgokhoz, mert 
Bátraké a győzelem! Amikor, 
csak tehetjük, táncolunk. Akkor 
nem gondolunk rossz dolgok-
ra, csak a tánclépésre és ez az 
„öröm forrás”, amit vidáman és 
boldogan teszünk mindannyi-
an. Ez egy nagyszerű, csodás 
érzés, amit az Örömtánc nyújt 
mindannyiónk számára. Tud-
juk: „Mozgás, öröm, agytor-
na!”, a Szenior Örömtánc mot-
tója. Gyere te is, táncolj velünk!

Juhász Lászlóné Ria 
örömtánc oktató

Te is idósödj pozitívan!

75. születésnap
Egy kedves klubtársunk, Nemes Tibor 
születésnapját ünnepeltük a Konzerv-
gyári Nyugdíjas Egyesület tagjaival. 
Köszönet párjának Irénkének, aki ezt a 
meglepetést szervezte részére. A ferge-
teges zenéről Tódik Gábor gondosko-
dott. Nem feledkeztünk meg Irénkéről 
sem, aki a közeljövőben tartja névnap-
ját. Köszönet a fellépőknek is. Juhászné

A látvány mindenkit elvarázsolt
A Konzervgyári Nyug-

díjas Egyesület, szarvasi 
élménydús kiránduláson 
vett részt. Hosszú utat tet-
tünk meg, hogy láthassuk a 
„Mini Magyarország makett-
jeit”. A Szarvasi Arborétum is 

pompázott zöld növényeivel, 
hatalmas fáival. Végezetül a 
Katalin nevű hajóval men-
tünk mindannyian egy nagy 
kirándulása. Csodás együtt 
töltött, szép napunk volt!

 Juhász Lászlóné 
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Debrecenben Debrecenben 
járt a Dialógjárt a Dialóg

Számos új, érdekes élménnyel gazda-
godtunk, amik eddig elkerülték figyel-
münket. Például a Református Kollégium 
könyvtára, múzeuma,Megdöbbentő volt a 
Munkácsi Krisztus-trilógiája új bemutatása 
a Déri Múzeumban, vagy a város panorá-
májának látványa a református nagytemp-
lom tornyai közötti galériáról. Fotózással  
zártunk Szabó Lőrinc és Szabó Magda új 
szobrai előtt. � Erdélyi Tamás

A júniusi naptár tele volt 
írva a Nyíregyházi Bel-

városi Nyugdíjas Egyesület 
programjaival. 6-án Napko-
ron találkozunk, ahol nekünk 
legjobban a rendőrség szer-
vezte oktató játékos gyakor-
latok tetszettek legjobban. 

Júniusban elkészítettük a 
Nyíregyháza és Térsége Nyug-
díjas Szövetség által meghir-
detett szellemi vetélkedő tel-
jes anyagát, mely vetélkedőt 
egyesületünk rendezi. (Az 
anyagot elkészítette Feke-
te Istvánné, egyesületünk új 
elnöke, Hradetzky Tamásné és 
Tamaskovics Lászlóné.)

Június 8-án a Civilházban 
tartottuk egyesületi összejöve-

telünket szalonnasütéssel. Dr. 
Vágvölgyi Jánosné társunk 
pácolt, füstölt szalonnát hozott 
mindenkinek. Így a Szent 
Kamill Rehabilitációs Központ 
lakóinak is, jóízűen fogyasztot-
ták el a sült szalonnát. A fiatal 
lakók anyák napi verseket adtak 
elő nekünk, és táncot lejtet-
tek gondozónőjük segítségével. 
Mi ajándékot kaptunk tőlük, 
és mi is megajándékoztuk őket 
Királyné Györgyike jóvoltából. 
Kapcsolatunkat hagyománnyá 
szeretnénk tenni.

Június 13-án Muhi Imréné 
egyesületünk titkára és Hoppál 
Béláné vonattal szervezett 
kirándulást Budapestre. A 
Szépművészeti Múzeum Csont-

váry kiállítása kápráztatott el 
minket. Csontváry Kosztka 
Tivadar a magyar festészet tör-
ténetének egyik legeredetibb és 
legismertebb alkotója. Utazá-
sunk másik célja a Néprajzi 
Múzeum volt, amely Európa 
1872 óta működő etnográfiai 
intézménye a Városligetben új 
épületben, valamint a Magyar 
Zene Háza a Városligeti – tó 
tőszomszédságában. 

Június 21-én busszal utaz-
tunk Dr. Vágvölgyi Jánosné és 
jómagam szervezésében bus�-
szal Kassára. Szentirmai Már-
ta, kassai idegenvezető mutatta 
be közel 5 órás séta alatt a 
város nevezetességeit. A kas-
sai éremleletet a Kelet-szlová-
kiai Múzeum páncéltermében 
tekintettük meg. A leletegyüttes 
aranyérméi mellett érdekesség 
a 2,14 méter hosszú, 990/1000-
es tisztaságú reneszánsz arany-
lánc. A város főterén az idegen-
vezetőnk szinte minden épület 
nevezetességét bemutatta. A 
barokk-klasszicista történelmi 
Városháza lépcsőháza, termei 
kápráztattak el bennünket,. 
A Szent Erzsébet – főszékes-
egyház, a Kassai dóm, Európa 
egyik legszebb székesegyháza. 
A gótikus dóm altemplomába 

temették el II. Rákóczi Ferenc 
hamvait 1906-ban. A temp-
lom műremekei között előkelő 
helyet foglal el a későgótikus 
szárnyasoltár, a szárnykere-
tek összesen 4x12 táblafest-
ményt foglalnak össze. Kassá-
ból élményekben gazdagodva 
hazafelé betértünk a Horgony 
Étterembe, hogy halból készült 
finomságokat fogyasszunk. 
Egyesületünk tagjai júniusban 
eseménydús, változatos, sok-
oldalú napokat éltek át – Mark 
Laurence gondolatai jegyé-
ben: „Legyen az életed uta-
zás, haladj afelé, amire vágysz, 
hagyj magad mögött mindent, 
amit cipelni nehéz.”

Dr. Szabó Gyuláné, az egyesület 
alelnöke

Eseménydús júniusAlvégesi táncosok arany útjai

Nyárköszöntő bált szervezett a nyír-
egyházi Őszi Napfény Nyugdíjas Egyesület 

Május 19-én Hajdúszoboszlón, az 
Országos Nyugdíjas Ki-Mit-Tud döntő-
jében mutatkoztunk be. A Táncika Nép-
dalkörünk Sárközi népdalokkal indult, 
amire a zsűri KIEMELT ARANY minő-
sítést adott! Tánccsoportunk Szatmári 
táncot adott elő, amit a zsűri ARANY 
elismerésben részesített!

Az Alvégesi Tánccsoport Táncika Nép-
dalköre Tiszavasváriban mutatta meg, 
hogy öten is milyen csodálatosan tudnak 
együtt énekelni. Büszke vagyok rátok, 
hogy ilyen jól sikerült produkcióval 
mutattuk meg, hogy mit tudunk! Gratu-
lálok mindenkinek! Remek volt lányok! 

A XIV. Országos Táncfesztiválon, július 
8-án, Gyulán, az Erkel Ferenc Művelő-
dési ház színpadán elfelejtettük a hajnali 
3 órai kelést és a fárasztó 5 órás utazást! 
Fiatalos lendülettel gyönyörűen sikerült 
produkciót adtunk elő, amit a zsűri 
kiemelt arany minősítéssel jutalmazott. 
Legyetek büszkék magatokra, mert ezt 
nagyon kevés ember tudja utánatok csi-
nálni... ebben a korban!

Június 7-én az Alvégesi Tánccsoport 
Gyöngyösre vitte Nyíregyháza hírne-
vét! A helyi Mátra Művelődésiházban 
megrendezett XII. Kelet Magyarországi 
Tánctalálkozón újabb sikeres szerep-
léssel elnyertük a közönség és a zsűri 
elismerését. A három legjobb produkció 
között szerepelt a mi kánkánunk is. A 
szigorú zsűri csupán 3 arany minősítést 
osztott ki. Ma is büszkék lehettünk 
magunkra!

Az Alvégesi Tánccsoport Görbeházán 
a XV. DALOS TÁNCOS TALÁLKO-
ZÓN is vett részt! Nagyon színvona-
las produkciókat láthatott a közönség. 
Csodálatos napot töltöttünk el együtt! 
Köszönjük a meghívást!

Élő zenés nyárköszöntő mulatságot 
tartott a Nyíregyházi Őszi Napfény 

Nyugdíjas Egyesület nemrégiben a nyír-
egyházi Jalla étteremben. Első alka-

lommal, elegáns 
f e l l é p ő r u h á b a n 
mutatkozott be 
a közönség előtt 
a civil szerve-
zet tánccsoport-
ja, a koreográfiát 
Kesziné Csaholczi 
Valéria táncpeda-
gógus tanította be 
az örök fiatalok-
nak. A talpaláva-
lóról Tódik Gábor 
gondoskodott. 

� Barna Sándor

Bemutatkozott a tánccsoport

A tánccsoport elegáns fellépőruhában�F otó: Barna Sándor

Június 24-én Tánctalálko-
zón vettünk részt Kabán, az 
Őszirózsa Hagyományőrző 
Egyesület szervezésében. Az 
ország különböző régiójából érkezett 
táncosok szebbnél szebb produkciókat 
mutattak be. Ez a generációk közti jó 
példa is volt. A legfiatalabb 5 éves, a 
legidősebb 90 éves. Az Alvégesi Tánc-
csoport Exotikus Fátyoltánccal színesí-
tette a műsort.

Piszár Andrásné

A nyíregyházi Dialóg Nyugdíjas Egyesü-
let tagjai, a Nyíregyháza városi önkormány-
zat által kiírt, civil szervezeteket segítő 
pályázati támogatásával Nagyváradra kirán-
dultunk. Útközben dr. Szőke Lajosné tag-
társunk beszélt a városról és a felkeresen-
dő látnivalókról. A város magyar irodalmi 
ismereteiről Géczi Ferencné szólt. Először 
a gyönyörűen felújított római katolikus 
püspöki palotában hozzáértő idegenvezető 
mutatta be a Szent László termet, a kincstár 
gyönyörűséges látnivalóit, a 18. században 
készült cserépkályhákat, a Mária Terézia 
által adományozott festményeket és a Sisi 
királyné számára berendezett lakosztályt. 
Különleges élmény volt végig sétálni a 
„Bibliai kerten”. Ezután a székesegyház, 
Szent László szobra, és a Kanonok sor 

megtekintése következett. Voltunk a régi 
nagy zsinagógában. Majd végig sétáltunk 
a Sebes-Körös-parton, Ady Endre a „Peca-
parti Párizsán”, láttuk a Sas palotát, a szín-
házat, a sok szépen felújított szecessziós 
épületet. A sétálóutcán „találkoztunk” a 
Holnaposokkal, a Nyugat költői előhírnö-
kei szoborba öntött alakjaival (Ady End-
re, Juhász Gyula, Dutka Ákos, és Emőd 
Tamás), majd megkoszorúztuk Jósa And-
rás (*1834) emléktábláját, akinek születési 
helyét a Nyíregyházi Önkormányzat és az 
Oktatókórház által adományozott magyar 
és román nyelvű emléktábla jelzi. Volt, aki 
felkereste a Nagyváradi Várat. A többiek 
az Ady Múzeumban hajtottak fejet költőnk 
előtt, itt elhelyeztük a Tamásiné Erzsike 
által készített koszorút.� Géczi Ferencné

Szomszédolás emlékekértSzomszédolás emlékekért
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